«BCEPOCCUUCKHE CIIOPTUBHBIE UT'PBI CPEAM MIKOJIBHBIX

CBOAHBINM MPOTOKOJI

CIIOPTUBHBIX KITyOOB)

Ne JIETKAS BACKETBEO | IITAXMATHI Cymma
ATIIETUKA JI MECT MECTO
IKOJIA MECTO 3%3 MECTO
MECTO
1. TIBEPKHCKAS 2+30) | 3(@m)+lGo) | 3(a)+4Go) 16 3
CIII Nel 5 4 7
2 J3EPXKMTHCKAS 3(n)+1(10) 1(x)+2(10) 4(x)+3(x0) 14 2
CIII Ne2 4 3 i
4. | IEHUCOBCKASACII | 1()+2(0) | 2(m+3(0) | 2(a)+2(0) 12 1
3 5 4
6. A — EPIIIMHCKAA 4(m)+4(10) 4(m)+4(10) 1(x)+1(10) 18 4
CIII 8 8 2
T VCOJIbCKAS 4(n)y+4(0) | 4(m)HdG0) | 4(u)+a(o) 24 5
CIII 8 8 8




